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ACTA DEL PLENO ORDINARIO DE LA JUNTA MUNICIPAL 
DISTRITO NORTE, CORRESPONDIENTE AL JUEVES 2 DE 
FEBRERO DE 2.012 
 
ASISTENTES: 
Presidente:D. JOSÉ LUIS VICENTE SARMIENTO 
 
Vicepresidente:D. FRANCISCO JAVIER RAYA FRUTOS (Grupo Popular) 
 
Vocales Grupo Popular: 
Dña. Mª. PILAR ILLESCAS IZQUIERDO 
D. FULGENCIO NICOLAS JIMENEZ  
D. RICARDO LARROSA MELGAREJO 
 
Vocales Grupo Socialista:  
D. ANGEL PASCUAL MARTINEZ SOTO (Portavoz Grupo Socialista) 
Dª. Mª.EUGENIA PÉREZ PARRA 
 
Vocal Grupo IU 

 D. JOAQUIN MOROTE GARCÍA 
 
Vocales Asociaciones de Vecinos: 
 
 
Secretario-Administrador: 
D. JOSÉ JUAN ORTIN RUBIO 
Ausentes: 
Dª. TERESA GALERA MADRIGAL (Grupo Popular) 
 
 
           En la Alcaldía del Centro Municipal Puertas de Castilla, siendo las 
20,30  horas del día 2 de Febrero, se reúnen las personas antes citadas al 
objeto de celebrar la Sesión ordinaria del Pleno de la JUNTA MUNICIPAL 
DEL DISTRITO NORTE, para el siguiente Orden del Dia: 
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1.- PRESENTACION DE VOCALES Y PORTAVOCES DE LOS 
GRUPOS POLITICOS. 
 
 
 
 Se presentan los portavoces de los Grupos Políticos en la Junta. 
 
 Por el Grupo Popular: D. Jose Luis Vicente Sarmiento 
 Por el Grupo Socialista: D. Angel Pascual Martínez Sosto 
 Por el Grupo I.U. : D. Joaquín Morote García 
 
2.- NOMBRAMIENTO DE VICEPRESIDENTE.  
 
 A continuación se propone como Vicepresidente a D. Fco. Javier Raya 
Frutos con el siguiente resultado: Votos a favor: 5, Votos en contra: 2, 
Abstenciones: 1. Queda nombrado  Vicepresidente D. Fco. Javier Raya Frutos 
del Grupo Popular. 
 
3.- NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES MUNICIPALES EN 
LOS CONSEJOS ESCOLARES EN LOS COLEGIOS DEL DISTRITO. 
 
 El Sr. Presidente informa que ya se ha dado cumplida cuenta a la 
Concejalía de Educación de los representantes municipales en los distintos 
Colegios del Distrito. (se adjunta documento anexo nº 1) 
 
4.- INFORMES DEL PRESIDENTE. 
 
 El Sr. Presidente informa de lo que está aconteciendo últimamente con 
el Sr. Jesus Esteban Castillo, que aparte de ir pidiendo mi dimisión una y otra 
vez al Excmo. Sr. Alcalde de Murcia a través de diversos escritos y visitas a la 
Alcaldía, también informo que las empresas que ya se han dado cuenta que 
tipo de personaje es éste Sr., ya están tomando medidas jurídicas en contra de 
él por suplantar el nombre del Alcalde de Murcia, y a mi persona en la 
contratación de actos, eventos y demás actividades que organiza personalmente 
y que pretende cargar a las arcas públicas. 
 
5.- RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
 Aunque no se han presentado por escrito en tiempo y forma se le 
permite hacer una serie de ruegos a los portavoces: 
 
 El Portavoz de I.U. ruega la convocatoria de Junta de Portavoces 
 El Portavoz del Grupo Socialista apoya éste ruego para en posteriores 
plenos presentar un informe sobre un muestreo realizado en el Distrito para 
recopilar tanto los puntos negros como las necesidades más urgentes en 
materia de Obras, Cultura, Deportes, Etc., y contando siempre con las 
Asociaciones. 
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 El Sr. Presidente recoge los ruegos para futuras actuaciones. 
 
 Así mismo y fuera del Orden del Dia presenta un presupuesto de las 
Fiestas de San Antón por importe de 8.024,00  de la empresa Paco Casablanca, 
Espectaculos, S.L. que debe ser aprobado en la Junta.  
 
 Consultados todos los vocales de la Junta se aprueba por unanimidad. 
 
  

 
          Y no habiendo más asuntos que tratar se cierra la sesión del Pleno Ordinario 
de la Junta Municipal del Distrito Norte, siendo las 23,00 horas del día 
anteriormente señalado 
 
 
     Fdo. EL PRESIDENTE                          Fdo. EL SECRETARIO      
               ADMINISTRADOR 
 
 
 
 
 
 
    VOCALES ASISTENTES: 


